

# Голос времени

Суббота, 22 апреля, 2000 год

№32 (6066)

ИНДЕКС  
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Разрубить гордиев узел

Такую задачу поставил себе глава районной администрации П. Кожин относительно выполнения в районе Закона "О ветеранах" в части предоставления льгот всем категориям граждан, предусмотренным в законе, в том числе и ветеранам труда.

В минувший вторник в Новопавловске по инициативе главы районной администрации Петра Васильевича Кожина прошла встреча "за круглым столом". Причин для этой встречи было вполне достаточно, как считает глава. Во-первых, в начале апреля исполнилось 100 дней пребывания его на посту главы района (а этот срок, как правило, уже дает возможность разобраться в главных проблемах и сделать определенные выводы). Во-вторых, закончился первый квартал 2000 года, и можно говорить о его итогах. И в-третьих, за этот период во всех населенных пунктах района прошли сходы граждан, где люди высказывали все наболевшее и просили скорейшего разрешения их проблем. Кроме того, Петр Васильевич провел ряд встреч с различными категориями населения нашего района, в том числе и с ветеранами войны и труда. В его адрес также поступило много обращений как генеральных, так и устных, звонят люди и по "телефону доверия" главы. И все вопросы кировчан касаются самых различных сфер жизни нашего района.

Об этом и шел разговор за "круглым столом". А для участия в нем были приглашены руководители районных служб, которые вместе с главой давали разъяснения по интересующим жителей района вопросам. Приняли участие во встрече также представители районного совета ветеранов, у которых тоже накопилось немало вопросов к руководителям всех районов: их беспокоит и ненадлежащее исполнение в районе Закона "О ветеранах" в части предоставления им льгот, и порядок на улицах наших населенных пунктов, и состояние здравоохранения района, и выплата заработной платы и других социальных пособий, а также развитие производства сельхозпродукции и других товаров народного потребления.

Одним словом, поговорить было о чем.

О том, как это происходило, жители района смогут посмотреть по программе ТНТ в передаче "Встреча "за круглым столом" в субботу, 22 апреля, в 19 часов 30 минут.

(Съемки велись Новопавловской телестудией "Контакт").

[Соб. инф.]

## "Телефон доверия"



4-31-01

Уважаемые кировчане! В здании Кировской районной государственной администрации установлен "телефон доверия" главы района Петра Васильевича Кожина.

Задать интересующие вас вопросы вы сможете по вторникам и четвергам с 16 до 18 часов по телефону 4-31-01.



## Есть мельница - будет и пекарня

Когда в райгосадминистрации встал вопрос о том, чтобы наладить переработку зерна пшеницы регионального фонда для выпечки хлебобулочных изделий для населения района, откликнулось руководство ОАО "Новопавловский элеватор" и предложило свои услуги: мы строим мельницу, вы нас обеспечите зерном, а уж выпекать хлеб будет продолжать, как и раньше, пищекомбинат.

На том и порешали. Правда, строительством новой мельницы заниматься и не планировалось; можно для этого реконструировать на территории первого производственного участка элеватора имеющуюся зерносушку, не используемую по прямому назначению, с переработкой в час до трех тонн зерна. Сказано - сделано. В короткие сроки был проделан огромный объем работы:

вложены немалые средства, и мельница заработала. Пищекомбинат стал получать муку.

С того времени прошло уже полгода. Мы побывали в ОАО "Новопавловский элеватор", встретились с главным инженером В.К. Кучинским и поинтересовались, как же идут дела на мельнице. Владимир Кондратьевич сказал, что "чудомельница" работает, а вот до полного объема загрузки ее зерном далеко: выдается на помол столько пшеницы, сколько требуется муки для хлебопечения. Фермеры на первых порах завозили зерно, частники тоже, теперь же их не видят: видимо, зерно закончилось. На качество помола претензий не было и нет. Это же подтвердил и заведующий мельницей Виктор Федорович Агалов.

- А хотите вам новость подбросу, - продолжает Владимир Кондратьевич (и кивнул в сторону бывшего магазина). Теперь ведем его реконструкцию, думаем в недалеком будущем здесь пекарню запустить. Это позволит нам в какой-то степени и на свой коллектив поработать, выживать ведь

## Итоги I квартала

### Так поработали животноводы

Животноводы хозяйств района подвели итоги своей работы за I квартал текущего года: есть и положительные сдвиги, есть и недоработки. Успешно складываются дела в молочном животноводстве. Валовое производство этого ценнейшего продукта составило 1910 тонн, что больше соответствующего периода прошлого года на 42 тонны. Увеличение продуктивности фуражной коровы на 49 кг позволило получить от каждой из них по 464 кг молока.

Мясо всех видов произведено 324 тонны (больше предыдущего года на 35,7 тонны). Намного больше получено яиц, в чем заслуга ОАО "Птицефабрика "Марьинская". Возросли и среднесуточные привесы КРС, свиней, сократился отход КРС, поросла падежа свиноголовья не осталось.

Вместе с тем присходит говорить о недостатках. Так, снижено общее получение приплода телят на 191 голову, сократился выход поросят на сотню основных свиноматок. Несмотря на принимаемые меры Управлением сельского хозяйства продолжается спад по разным причинам поголовья КРС, свиней, птицы. Не избавились еще фермы от инфекционных заболеваний, не все сделано по сохранению маточного поголовья.

Закончились первый квартал 2000 года и 6 месяцев зимовки. Сейчас, пожалуй, самый ответственный период, и особенно для тех хозяйств, которые испытывают недостаток грубых, сочных, концентрированных кормов. Поэтому правильно поступают те руководители и специалисты хозяйств, которые изыскивают все возможности и резервы, чтобы не допустить недокорма скота и птицы, и уже сейчас делают все, чтобы выйти из зимовки без потерь в животноводстве.

Надежда МИХАЙЛЕНКО, зоотехник райсельхозуправления.

надо. Будем выпекать хлебобулочные изделия и для жителей города, думаю, что из близлежащих микрорайонов повезут нам пшеницу на помол и муку для хлебопечения.

Мы пошли к будущей пекарне и убедились, что дело идет полным ходом: ведутся необходимые пуско-наладочные работы, отделочные, побелка стен и потолков. Пройдет немного времени, и пекарня вступит в строй. А это большое подспорье для ОАО "Новопавловский элеватор".

Николай КИРЬЯНОВ.

На снимке: сварщик Александр Ковалев и слесарь Николай Матюшов.

## К 55-летию Великой Победы



**178 молодых мужчин из села Горнозаводского погибли на фронтах Великой Отечественной войны, в жестокой схватке с фашистами защищая свою Родину.**

**Светлая память о них живет в сердцах земляков.**

## Они защищали Родину

Передо мной "Книга памяти" моего родного села Горнозаводского. И есть тут список погибших земляков в годы Великой Отечественной 1941-1945 годов. Чертежи колонки цифр - даты рождения и смерти.

- Асыка Николай Васильевич - 1925-1943. Сосем мальчишка, может, еще 18-то полных не стукнуло.

В этом списке 178 фамилий, и было этим мужчинам от 20 до 40 лет. Вот только некоторые из них.

Не вернулись домой трое грузинов Гигаури, трое Кавтарадзе, четверо Кобайдзе и четверо Нариманидзе, пятеро Бурдули..., двое украинцев Тарасенко, двое Трофименко.

трое Сидоренко, трое Радько, немец Геральд, двое русских Бондаревых, трое Нигодиных, четверо Гиездиловых...

Погибли в бою, пропали без вести, умерли в фашистском плена скончались от ран в госпитале. Светлая им память!

В нашем школьном музее много экспонатов, рассказывающих о войне: это личные вещи ветеранов, их воспоминания, фотографии, письма с фронта, которые нельзя читать без волнения.

Из воспоминаний Дмитрия Ильича Левченко, участника войны, его уже нет на этой земле:

- Когда я уходил на фронт, провожать меня пришел весь хутор Курганный, женщины плакали, а мужчины желали "служить поближе к штабу, подальше от передовой". Так все и получилось. Я попал в штаб полка, в связисты. Обидно стало: мои друзья - в разведку, на передний край, а я - "штабная крыса", и свист пули буду теперь слышать только по телефону...

Но все вышло иначе: и жизнью рисковал не раз, и ужасы немецкого плена узнал, и до Праги с друзьями дошел.

Это было в мае сорок второго. Полк готовился к наступлению. Тут артиллерия началася. Упали в окоп - головы подняты нельзя.

Вдруг слышу: "Повреждение на линии! Сержант Левченко, исправить повреждение!"

Попрощался я с друзьями и покинул спасительный окоп: шансов остаться в живых не было, немцы точно ошапели - гвоздят напропалую! Осколки вокруг - дождем. Нашел я повреждение, наладил связь - и вдруг - тишина. Ветер унес пороховую гарь, и небо над головой такое резкое, синее! Еще не веря, что уцелел в этом ад, возвращаюсь к своему окопчику... И тут я

понял, что произошло: прямое попадание немецкого снаряда. Никто не знает своей судьбы.

А вот Виталию Терентьевичу Хижникову довелось дожить до 55-летия Победы. В сорок первом он был курсантом Ставропольского пехотного училища и в 17 лет уже попал на фронт. Воевал храбро, был командиром гвардейской роты, имеет ранения.

После войны учил мальчишек военному делу, был на партийной и советской работе, но везде и всегда оставался верным и долгу своему солдатскому, и совести гражданской.

А вот судьба Василия Лукича Сергиенко сложилась по-иному - ему довелось воевать на Дальнем Востоке против японских захватчиков, освобождал Корею, имеет медали "За боевые заслуги" и "За победу над Японией". На гражданке работал водителем в нашем колхозе имени Калинина. Сейчас на пенсии.

Похожая судьба и у Ивана Ивановича Остркова, кавалера ордена Отечественной войны, медалей "За отвагу", "За освобождение Кореи", "За победу над Японией".

Иван Васильевич Жарков сражался на Малой земле, был ранен, но из госпитала удрал снова на фронт, под Кенигсбергом - снова ранение и контузия, инвалид II группы, награжден орденами "Красной Звезды" и "Отечественной войны", четырех сыновей воспитал! А подвиги отцов - крылья сыновей.

12 благородостей от Верховного Главнокомандующего и орден Отечественной войны имеет Павел Федорович Гиездилов. До Берлина дешел!

А вот Николаю Григорьевичу Бабичу было всего 14 лет, когда война началась. И очень уж он болелся, что фрицы без него добьют: прибавил еще год - и на фронт подался. Воевал в Венгрии и Австрии, был ранен, награжден орденом Отечественной войны, медалью "За отвагу" и другими.

Богата военная биография моих земляков, широка их фронтовая география. Но самое главное в том, что люди всех национальностей в трудную годину испытаний встали плечом к плечу и отстояли независимость своей Родины. И мы помним об их подвиге, сяяя чистой памятью о погибших и с благодарностью говорим о живых. Такими достойными людьми и живет наша Россия, на них она и держится.

Надежда ДЕГТИРЕНКО, ветеран труда, кавалер двух орденов Ленина, Трудового Красного Знамени, всех трех медалей ВДНХ.

## О чем говорит сводка

В Управление сельского хозяйства и продовольствия ежедневно по утрам поступают сведения по животноводству и растениеводству. В них, как в зеркале, находят отражение данные, необходимые для повседневной работы руководителю и специалистам не только нашего управления, но и других служб района и края.

Таковы сведения, поступившие из хозяйств района на 11 апреля. На этот день в сельхозпредприятиях насчитывалось 4143 фуражные коровы. Всего молока было произведено 24,7 тонны (больше прошлогоднего на 2,7 тонны), уходя на фуражную корову в сравнении с 1999 годом с 4,8 кг возрос до 6 кг, товарность молока составила 79% (в колхозе им. Калинина - 91%, в колхозе "Советский" - 88%).

Самое жирное молоко - 3,7% - получили в ГПЗ "Комсомолец", и базиса достигли СХХ "Зольский" и колхоз "Советский", чего никак нельзя сказать об СХХ "Нива" (3,1%), ОАО "Марьинское", СПК "Коммаяк", АКХ "Орловское".

Больше других поголовье коров у СХХ "Нива" - 886, в ОАО "Марьинское" их содержится на фермах 612 и 594 - в ГПЗ "Комсомолец". Остальные хозяйства имеют от 400 в СПК "Коммаяк" до 260 в ЭХ "Новопавловское".

Лидером, причем бесменным, по продуктивности является Колхоз им. Калинина, где надой на каждую фуражную корову составил 10 кг (в прошлом году было 6,6 кг); на втором месте колхоз "Советский" - 8,5 кг. И в то же время не надаивают и пять килограммов ЭХ "Новопавловское", СХХ "Нива" и ОАО "Марьинское", хотя прибавка в сравнении с прошлым годом есть буквально во всех хозяйствах.

Евгения КОВАЛЕНКО, диспетчер райсельхоз - управления.

## Православные праздники

## ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНИЕ

В последнее воскресенье перед Пасхой, 23 апреля, мы празднуем Вход Господень в Иерусалим. В субботу вечером, накануне самого праздника, совершается большая церковная служба, на которой вспоминается, как народ, любивший Христа, приветствовал Его на дороге.

Близится Пасха, и Иисус направляется к стенам Иерусалима. Под ним осел - символ мира. Христос едет как Царь, несущий примирение. Множество народа и дети с ветвями в руках приветствуют Его криками: "Осanna! Благословен грядущий во имя Господне!". В городе смятение. "Кто это?" - спрашивают люди, выходя к воротам города. "Это Иисус из Назарета", - отвечают богомольцы. Они приветствуют Христа как цара и победителя.

В этот единственный день в году, когда стоим мы в переполненных храмах и поднимаем вербу, гремит опять это царское "Осана!", - мы говорим себе: не умерло, не погибло, не исчезло с лица земли Царство Христово, так ярко засиявшее в этот день в Иерусалиме. Мы говорим Богу: "Ты только один Господь, Ты наш единственный царь, и мы знаем и верим и уверяем, что победит оно, это царство Твоей любви, Твоей победы над грехом, над злом и над смертью, и что радости этой веры никто не отнимет от нас".

Нет, не устоит эта власть насилия, ала и лжи... И настанет время, когда любовью Своей Господь утрут всякую слезу с глаз наших, растрогают в Своей радости всякое горе.

Вход Господень в Иерусалим знаменует будущее Царство Господне - нашу Церковь, которую и "враты ада не одолеют".

Этот праздник на Руси издревле назывался Вербным воскресением. Верба, вестница весны, мы приносим в церковь те зеленые ветки, которые у нас уже расцвели и протягиваем их Христу и говорим: "Осanna Сыну Давидову", мы тоже участвуем в этой радостной встрече Христа. Мы еще зажигаем свечи во славу Божию и стоим с ветвями и зажженными свечами. Господь благославляет наши ветви, которые священники окропляют святым водой, и мы потом несем их домой и храним в переднем углу за иконами весь год.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

## Судебная хроника

## А рос нормальным ребенком

В ноябре прошлого года Сергей Нестеров, 1974 года рождения, проживающий в Новопавловске, около молочнотоварной фермы СХХ "Нива" сорвал дикорастущие растения конопли. Сложил их в полиэтиленовые пакеты и принес домой. Цель предстояла понятную: употреблять путем курения. Но не получилось - его остановили работники милиции, осмотрели собранный "урожай" и забрали.

После заключения эксперта было установлено, что С. Нестеров стал владельцем кустарного наркотического средства, марихуаны, весом 1080 граммов. А раз так, значит, придется отвечать на вопросы членов суда. В ходе судебного заседания выяснилось, что Сергей употреблял наркотики с 1994 года. Сам по-

яснил, что марихуану курит один раз в месяц, бывает и реже, но, как ни странно, наркотической зависимостью не страдает. Его отец пояснил, что Сергей рос нормальным ребенком, развит умственно и физически, на учете у нарколога, как ему известно, не состоит, с супругой не проживает, но на своем иждивении имеет малолетнего ребенка, сына.

С учетом всех обстоятельств дела суд приговорил С. Нестерова по ст. 228 ч.1 УК РФ к двум годам лишения свободы, а согласно ст. 73 УК РФ назначенное наказание посчитал условным с испытательным сроком на этот период.

Офелия ГРИГОРЯН, секретарь судебного заседания.

## Филиал Северо-Кавказского государственного технического университета в г. Георгиевске

объявляет набор студентов на 2000/2001 учебный год для обучения на бюджетной основе (бесплатно) и с оплатой стоимости обучения на следующие специальности и специализации.

Обучение в г. Георгиевске все 5 лет: (очное и заочное)

320700 - Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов (экология).

210100 - Управление и информатика в технических системах.

210200 - Автоматизация технологических процессов и производств.

Специализации:

210233 - Компьютерные системы управления на производстве и в бизнесе.

210240 - Автоматизация технико-экономических процессов.

210206 - Автоматизация технологических процессов и производств в пищевой промышленности.

Очное обучение в г. Георгиевске на 1-2 курсах с последующим переводом в Ставрополь (СевКавГТУ):

290300 - "Промышленное и гражданское строительство".

290500 - "Городское строительство и хозяйство".

290700 - "Теплогазоснабжение и вентиляция".

071900 - "Информационные системы в экономике".

220200 - "Автоматизированные системы обработки информации и управления".

150200 - "Автомобили и автомобильное хозяйство".

240100 - "Организация перевозок и управление на транспорте".

240400 - "Организация дорожного движения".

080300 - "Поиски и разведка подземных вод и инженерно-геологические изыскания".

080400 - "Геофизические методы поисков и разведки месторождений полезных ископаемых".

080500 - "Геология нефти и газа".

Заочное обучение в г. Георгиевске на 1-3 курсах с последующим переводом в г. Ставрополь (СевКавГТУ):

290300 - "Промышленное и гражданское строительство".

150200 - "Автомобили и автомобильное хозяйство".

240400 - "Организация дорожного движения".

На платную форму обучения прием документов и вступительные испытания (в форме конкурсного собеседования) проводится с 3 апреля 2000 года.

Зачисление абитуриентов, выдержавших конкурсное собеседование, проводится после предъявления документа о среднем образовании (аттестата, диплома).

Прием документов на бесплатную форму обучения с 25 июня 2000 года.

Наш адрес: г. Георгиевск, ул. Тургенева, 26/1.

Телефоны: 6-44-48, 6-50-81, 6-53-41.

Лицензия № 24Г - 0711  
от 19.10.99 г.

ОРТ

24

6.00 "Доброе утро"	9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 0.30 Новости	
9.15 Поро чудес	
10.15 Пора все дома	
10.45 Серебряный	
шар	
11.30 "Новые приключения Синдбада"	
12.15 "Добрый день"	
13.05 Х/Ф "Василий	
Буслаев"	
14.30 "Вместе"	
15.20 М/с "Невероятные	
приключения	
Джонни Квеста"	
15.40 Что да как	
16.00 Звездный час	
16.25 ...До 16 и старше	
17.00 "Нежный яд"	
18.30 С легким паром!	
19.00 Как это было	
19.45 Триллер "Идентификация Бориса"	
20.45 Спокойной	
ночи, мальчики!	
21.00 Время	

ОРТ

25

6.00 Канал "Доброе утро"	9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 0.00 Новости	
9.15, 17.00 "Нежный яд"	
10.15 Джентльмен-шоу	
10.45 Как это было	
11.30 Т/с "Новые приключения Синдбада"	
12.15 "Добрый день"	
13.00 Т/с "Угрюм-река"	
14.30 "Вместе"	
15.20 "Невероятные	
приключения Джонни	
Квеста"	
15.40 Возможна исче-	
16.00 Царь горы	
16.25 ...До 16-ти и	
старше	
18.30 Планета КВН	
19.00 Ищу тебя	
19.45 Триллер "Иден-	

ОРТ

26

6.00 Канал "Доброе утро"	9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 0.15 Новости	
9.15, 17.00 "Нежный яд"	
10.15 Смехотанцорама	
10.45 Ищу тебя	
11.30 Т/с "Новые	
приключения Синдбада"	
12.15 Канал "Добрый	
день"	
13.00 Х/Ф "Угрюм-река"	
14.30 "Вместе"	
15.20 М/с "Невероятные	
приключения	
Джонни Квеста"	
15.40 Классная ком-	
пания	
16.00 Зов джунглей	
16.25 ...До 16 и старше	
18.30 Маски-шоу	
18.55 Футбол. Товари-	
щеский матч. Сбор-	
ная Россия - сборная	

ОРТ

27

6.00 Телеканал "Доб-	9.00, 12.00, 15.00,
рое утро"	
18.00, 0.05 Новости	
9.15, 17.00 "Нежный яд"	
10.15 Маски-шоу	
10.45 Человек и за-	
кон	
11.30 "Новые при-	
ключения Синдбада"	
12.15 Канал "Добрый	
день"	
13.00 Х/Ф "Угрюм-река"	
14.30 "Вместе"	
15.20 "Невероятные	
приключения	
Джонни Квеста"	
15.40 Семь бед -	
один ответ	
16.00 100 %	
16.25 ...До 16 и старше	
18.30 Каламбур	

## ГОЛОС ВРЕМЕНИ

## Телевидение

24 - 30 апреля



шкатулка программа

20.40 Т/с "Дикий ангел"

21.40 Т/с "Грехи"

23.30 Футбол + ТВ

НТВ

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 13.00,

17.00, 20.00, 23.00 Вести

6.20 Доброе утро, Россия

6.35, 8.35 Семейные ново-

сти

8.20, 0.25 Телеспецназ

9.40 Аренда-спорт

10.20 "Цыганка"

11.05 "Санта-Барбара"

12.00, 18.00 Волк (Ст)

12.30 Соседи. КЧР (Ст)

13.30 Город женщин

14.05 "Черная жемчужина"

14.50 "Богатые и знамен-

тые"

15.45 Спектакль "Плака" (Ст)

16.40 М/с "Сказки о фее

Амальке"

17.30 Круглый стол (Ст)

18.30 День края (Ст - П)

19.05 Актуально! (П)

19.20 "Вин-шоу-кур". Рад-

14 - 24

14.00 Телемагазин

14.35 "Секретные материалы"

15.30, 18.30 Новости

15.45 "Свет женских глаз"

16.40 "Гадкий утенок"

17.10 "Черепашки-ниндзя"

17.35 Т/с "Плак"

18.45 Вместо ужина - аэроп-

ника

19.00 "Селеста, только Се-

леста"

20.00 Несчастный случай

20.30, 23.30 День края

21.00 Мультфильм

21.10 Мы верим

21.20 Актуально!

21.30 Драма "Романтичес-

кая англичанка"

ТВ - 6

6.50, 23.15 MTV

8.40, 18.15, 22.45 Дорож-

ный патруль

9.00, 11.00, 15.00 Новости

9.10 Боевик "Молодой тигр"

10.40, 12.30, 15.15 Телема-

газин

11.10 Скандалы недели

11.45 Катастрофы недели

13.00 ЦитадЕНЬ

13.05 День за днем

15.25 Т/с "Никто кроме

тебя"

16.15 Отдохнем

16.30 ДИСК-канал

17.05 Star Старт

17.35 Т/с "Дежурная аптека"

18.30 Шоу "АМБА-ТВ"

19.00 Музканал

19.30, 23.00 ТВ-информ

20.00 Новости для

20.25 Место встречи

20.40 Вы-очищаец

21.40 Т/с "Иллюзия убий-

ства"

ТНТ

7.00, 16.30 М/с "Сейлорму:

дни в матроске"

7.30, 19.00, 23.30 Реклам-

ное бюро

8.00 На свежую голову

9.00 Т/с "Шалунья"

10.00, 17.30 Из жизни жен-

щинны

10.30, 19.30 Т/с "За границу

возможного"

11.35 Х/Ф "Гарик"

13.30 Телемагазин

14.30 Т/с "Эко-Пойнт"

15.30 Т/с "Королева серде-

цей"

18.00 "Я люблю Лоси"

18.30, 0.55 Ток-шоу

19.15 КМВ-новости

20.30 Матч плей-офф Куб-

ка Страны

21.30 Драма "Советские в зд"

23.45 Глобальные новост

23.50 Т/с "Сыщики-любите

ли экстра-класса"

7.30, 19.00, 23.40 Реклам-

ное бюро

8.00 На свежую голову

9.00 Т/с "Шалунья"

10.00, 17.30 Из жизни жен-

щинны

## ГОЛОС ВРЕМЕНИ

**ОРТ**  
 6.00 "Доброе утро"  
 9.00, 12.00, 15.00,  
 18.00, 0.05 Новости  
 9.15, 17.00 "Нежный я"  
 10.15 Каламбур  
 10.45 Процесс  
 11.30 "Новые приключения Синдбада"  
 12.15 "Добрый день"  
 13.10 X/f "Угрюм-река"  
 14.30 "Вместе"  
 15.15 Мульгазбука  
 15.45 "Ледишина шутка"  
 18.30 Джентльмен-шоу  
 19.00 Экстремный вызов  
 19.30 Вкусные истории  
 19.45 Паде чудес  
 21.00 Время  
 21.50 X/f "Черный квадрат"  
 0.20 X/f "Му-му"

**РТР**

6.00, 7.00, 8.00, 9.00,  
 13.00, 17.00, 20.00,

23.00 Вести  
 6.20 Доброе утро, Россия  
 8.20, 1.55 Телестепненаз  
 9.30 Тысяча и один день  
 9.50 Аренса-спорт  
 10.20 Т/с "Цыганка"  
 11.05 "Санта-Барбара"  
 12.00 Время местное (П)  
 13.30 Город женщин  
 14.05 "Черная женщина"  
 14.50 "Богатые и знаменитые"  
 15.45 Мультфильм (П)  
 15.55 На водах (П)  
 16.25 "Оказия о фее Амалье"  
 17.40 Про все...  
 18.10 "Многоликий война" (Ст)  
 18.20 "Нежный возраст" (Ст)  
 18.30 День края (П-Ст)  
 19.05 Мы верим (П)  
 19.15 Актуально! (П)  
 19.25 Городок  
 20.45 "Джинн ангел"  
 21.50 "Грехи"  
 23.30 Панорама  
 0.25 X/f "Сказка на ночь"

НТВ  
 6.00, 10.00, 12.00, 14.00,

**ОРТ**  
 8.00, 10.00, 15.00,  
 18.00 Новости  
 8.10 Слово пастыря  
 8.25 Все путешествия  
 кампании Кусто  
 9.15 Фильм "Ненависть  
 к любви. Исповедь  
 монаха"  
 10.10 Напутные заметки  
 10.30 Следом паром!  
 11.00 "Ускоренная  
 помощь"  
 11.30 Экстремный  
 вызов  
 12.00 X/f "Мальчики"  
 14.00 В мире животных  
 14.45 История одно-  
 го шедевра  
 15.10 Седьмое чувство  
 15.55 В ожидании  
 большого хоккея  
 16.35 Детектив-шоу  
 17.15 Чтобы помнили  
 18.10 Ералаш

**РТР**

8.00 X/f "Принц-самоцвет"  
 9.30 Почта РТР

10.00 Доброе утро, страна

10.35 Сто к одному

11.25 Сам себе режиссер

11.55 Т/с "Друйла"

12.20 Эх, дороги...

12.35 Золотой ключ

13.00, 20.00 Вести

13.20 Федерация

14.05 Н-ская часть (П)

14.50 Парк культуры (П)

15.20 Примите наши по-

зывания (П)

16.15 Своя компания (Ст)

17.15 В правительстве края (Ст)

17.30 День края (Ст-П)

18.00 Моя семья

19.05 Два рояля

20.40 X/f "Иисус"

23.40 Пасха Христова.

Трансляция богослужения из Богоявленского Кафедрального Собора

НТВ

8.00, 10.00, 12.00, 16.00,

19.00, 22.00 Сегодня

8.15 Боевик "Приступить к ликвидации", 1 серия

9.30 "Закон джунглей"

10.15 Криминал

10.40 Пойми меня

11.10, 20.05 О, счастливчик!

12.25 Большие деньги

12.55 "Семнадцать мгновений весны 25 лет спустя"

14.50 В нашу гавань заходили корабли

15.40 Свидетель века

16.30 Профессия-репортер

16.50 Без рецепта

17.20 Дог-шоу

17.50 "Она написала убийство"

19.35 Герой для без таланта

20.05 О, счастливчик!

20.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей-2"

22.45 "Джеймс Бонд - шантаж 007"

14.24

14.15 Ильинское кино

17.15 Мультфильмы

17.45 Несчастный случай

18.15 Историческая драма

"Иисус"

20.30, 22.30 День края

21.00 "Синопсы"

21.30 "Секретные материалы"

ТВ - 6

6.50, 0.15 MTV

8.35, 13.00 Дорожный патруль

8.50, 19.00 Т/с "Профессионалы"

9.40 Ле-Го-Го

14.24

14.15 Футбол.

16.15 "Ночи Малибу"

17.15-Пасхальное подтверждение

Пасхальное подтверждение

Василевский Гедвига, Мирослава

Ставропольского и Владикавказского

17.20 Студия "Нежный возраст"

17.45 Клуб "Белый попугай"

18.15 Футбол

20.30 Своя компания

21.00 Соседи. КЧР

21.30 "Секретные материалы"

22.30 Вояж

ТВ - 6

6.50, 0.10 MTV

8.35, 13.00 Дорожный патруль

8.50, 19.00 Т/с "Профессионалы"

9.40 Ле-Го-Го

14.24

14.15 Футбол.

16.15 "Ночи Малибу"

17.15-Пасхальное подтверждение

Пасхальное подтверждение

Василевский Гедвига, Мирослава

Ставропольского и Владикавказского

17.20 Студия "Нежный возраст"

17.45 Клуб "Белый попугай"

18.15 Футбол

20.30 Своя компания

21.00 Соседи. КЧР

21.30 "Секретные материалы"

22.30 Вояж

ТВ - 6

6.50, 0.10 MTV

8.35, 13.00 Дорожный патруль

8.50, 19.00 Т/с "Профессионалы"

9.40 Ле-Го-Го

14.24

14.15 Футбол.

16.15 "Ночи Малибу"

17.15-Пасхальное подтверждение

Пасхальное подтверждение

Василевский Гедвига, Мирослава

Ставропольского и Владикавказского

17.20 Студия "Нежный возраст"

17.45 Клуб "Белый попугай"

18.15 Футбол

20.30 Своя компания

21.00 Соседи. КЧР

21.30 "Секретные материалы"

22.30 Вояж

ТВ - 6

6.50, 0.10 MTV

8.35, 13.00 Дорожный патруль

8.50, 19.00 Т/с "Профессионалы"

9.40 Ле-Го-Го

14.24

14.15 Футбол.

16.15 "Ночи Малибу"

17.15-Пасхальное подтверждение

Пасхальное подтверждение

Василевский Гедвига, Мирослава

Ставропольского и Владикавказского

17.20 Студия "Нежный возраст"

17.45 Клуб "Белый попугай"

18.15 Футбол

20.30 Своя компания

21.00 Соседи. КЧР

21.30 "Секретные материалы"

22.30 Вояж

ТВ - 6

6.50, 0.10 MTV

8.35, 13.00 Дорожный патруль

8.50, 19.00 Т/с "Профессионалы"